

opusdei.org

# Scrisoare a Prelatului despre beatificarea Mons. del Portillo

La apropierea beatificării  
Mons. del Portillo, Prelatul  
Opus Dei adresează câteva  
cuvinte celor care se pregătesc  
să trăiască acest eveniment.

04.07.2014

Preaiubiți: Isus să ocrotească pe  
fiicele și fii mei!

Pe măsură ce ne apropiem de 27 septembrie - data beatificării lui don Alvaro, sporește în mine dorința de a mă pregăti pentru ceea ce va fi o mare sărbătoare pentru Biserică și pentru această parte a poporului lui Dumnezeu, care este Prelatura. Îmi imaginez că este la fel și pentru voi. Îmi amintesc cum don Alvaro ne îndemna să ne pregătim pentru beatificarea Sfântului Josemaría, pe 17 mai 1992. Îmi propun să fac la fel, însoțit de rugăciunea tuturor și foarte unit cu ceea ce va face fiecare dintre voi.

Mi se pare întru totul normal să-i mulțumim lui Dumnezeu pentru bucuria de a-l vedea pe primul succesor al Sfântului Josemaría ridicat la cinstea altarelor. Acest dar din Cer să ne îndemne să ne rugăm mai mult, în fiecare zi, pentru roadele acestui eveniment în suflete și pentru numeroasele inițiative apostolice pe care credincioșii

Lucrării și colaboratorii le promovează în lumea întreagă.

Ca probă a recunoștinței mele în fața Cerului, cred că este de datoria mea să vă ajut să pregătiți acest eveniment. Aș dori în primul rând ca de acum până la beatificare, apoi până la sfârșitul anului, după exemplul sfântului Josemaría, fiecare să caute o rugăciune specială pentru Biserică, pentru Papă și pentru Lucrare. Am și alte intenții pentru care, vă îndemn de asemenea să vă rugați la Dumnezeu: ele nu au alt scop decât să permită un serviciu mai bun și mai intens al sufletelor.

Această rugăciune specială s-ar putea, de exemplu, baza pe mijlocirea lui don Alvaro, pe recitarea în fiecare zi a unei părți suplimentare a rozariului, sau un *Adu-ți aminte...* în fața unei reprezentări a Sfintei Fecioare, sau să faceți o scurtă vizită, în fiecare

săptămână, într-o biserică, unde este venerată Doamna Noastră.

Nu este vorba aici decât de o cerere părintească de a avea grijă, într-un moment firesc și liber, de fidelitatea noastră față de Dumnezeu și Papa. Îmi permit să vă cer să răspundeți cu generozitate la aceasta.

Vă binecuvântează cu toată afecțiunea mea,

Părintele vostru,

+ Javier

Roma, 4 iunie 2014

---

pdf | document generat automat din  
[https://opusdei.org/ro-ro/article/  
scrisoarea-prelatului-despre-  
beatificarea-mons-del-portillo/](https://opusdei.org/ro-ro/article/scrisoarea-prelatului-despre-beatificarea-mons-del-portillo/)  
(26.03.2025)